

EL FARO DE LA JUVENTUD

Órgano oficial del sentido común

Redacción y Administración
Acción Católica-Muleña
 Martín Perea, 3

PERIODICO CATOLICO ANTICACIQUIL

Precio de suscripción

0,50 ptas. trimestre y 2 ptas. al año en toda España
 anuncios y esquelas según tarifa



1 ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Juan Martínez García

MÉDICO

Hermano Mayor que fué durante varios años de la cofradía del Niño Jesús del Balate, ex-Diputado provincial, miembro del Consejo Directivo del Centro "Acción Católica-Muleña".

HABIENDO RECIBIDO LOS SS. SS. Y LA B. DE S. S.

R. I. P.

Su viuda D.^a Saturnina Soto L. de Guevara, sus hijos D.^a Josefa, D.^a Luisa, D.^a Carmen y D. Juan; la Cofradía del Niño Jesús de Belén; el Centro "Acción Católica-Muleña"; sus hermanos D. José, D.^a Josefa, D. Ignacio, doña Dolores, D. Gerónimo y D.^a Gregoria; hermanos políticos, primos, primos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia.

Ruegan a sus amigos y personas piadosas que rueguen por el alma del finado y asistan al funeral y Misas que se celebrarán en la parroquia de Santo Domingo y demás iglesias de nuestra ciudad el día 24 de los corrientes, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

Mula 22 de Enero de 1920

Los Excmos. e Ilmos. Sres. Obispos de Astorga, Barcelona, Ciudad-Rodrigo, Ciudad-Real, Cartagena, Cuenca, Lugo, Guadix, Madrid-Alcalá, Mallorca, Oviedo, Santander, Segovia y Teruel, han condeído indulgencias en la forma acostumbada

El anteproyecto Clerva y Codorniu

En el número 6 de "El Amanecer" periódico fundado en Mula por el Sr. Perea para defender los intereses del partido cervista del distrito, se publica una memoria de anteproyecto de ferrocarril secundario de Mula a Alcantarilla y Mula a Marcia por Albuñete y Campos. Dicho escrito nos parece un trabajo concienzudo, si bien las razones que apunta no son todas igualmente convincentes. No siendo regatear sin embargo méritos a dicho trabajo diremos, que si en él no se viese el egoísmo y el caciquismo de por medio,

lo suscribiríamos, como dispuestos estamos siempre a suscribir cuanto tienda a mejorar a nuestro pueblo; dejando pues, por hoy el comentario de dicho escrito nos permitiremos decir dos palabras al autor de la introducción y epílogo que en el mismo número de tan culto e intelectual periódico se publica.

Sentimos y lamentamos en primer término que dicho anteproyecto no sea popular, y sí caciquil y del Grupo de intelectuales de gorra y sombrero y decimos esto porque ahora se viene a confirmar con el mejor de los argumentos, que son los hechos, que los dignísimos señores que integran la mal llamada Comisión gestora del

ferrocarril, que como ya se demostró son comisionados sin comisión, están sirviendo de instrumento al cacique para que siga ocupando su poltrona y abusando del pueblo, al que tan solo se preocupa de imponer gabelas y tributos y proporcionarle centros de incultura, de vicio y corrupción como nos sería fácil demostrar.

Si ese anteproyecto fuese popular, se hubiese procurado exponer en los distintos órganos de opinión y no habría por qué aprovecharse de un estudio de esa clase, para molestar y excitar la tirantez y la lucha apesar de ser los señores aludidos los que siempre han invocado la concordia y mutua in-

teligencia para el mejor éxito del trabajo.

Esta réplica no la recoja ninguno de los jóvenes redactores de "El Amanecer" pues aunque la introducción y epílogo en cuestión no son ninguna filigrana literaria, sabemos que están escritos en el promedio de un viaje que recientemente ha hecho el Director honorario u oculto de dicha publicación. ¿Con que, según afirma dicho señor autor, no se preocupa ni es su intento ocuparse de las tonterías y sí de cosas importantes como esta, a la que varios intelectuales, intentan quitar la importancia?

Pues, vamos a cuentas: ¿Que s: